WYKAZ ZJAZDOW

o istn. zjazd zjazd po przebudowie
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od km 0+000 do km 0+589

1. |0+ 21,4 1 indywid. 20 23
2. [ o+ 331 1| indywid. 6,0 2,0 14,0 6,0
3. | 0+ 42,7 1 indywid. 10,0 | 6,0 12,0 2,0 4,0 20 23
4. |0+ 71,4 1 indywid. 16,0 5,0 10,0 8,0 3,0 20 23
5. | 0+ 80,2 1 indywid. 20 23
6. | 0+ 100 1| indywid. 20 | 1,0 5,0 2,0 12,2 5,0
7. | 0+ 106,9 1 indywid. 8,0 24,0 8,0 8,0 4,0 20,0
8. | 0+ 108,1 1| indywid. 20 | 1,0 5,0 2,0 12,2 5,0
9. | 0+ 130 1 indywid. 15 18
10. | O+ 148,8 1 indywid. 17 20
11. [ O+ 149,5 1| indywid. 5,0 6,0 8,5 2,0 18,5 6,0
12. 1 0+ 162,1 1 indywid. 10,0 5,0 10,0 3,0 3,0 15 18
13. | 0+ 177,2 1 publiczny 12,0 12,0 12
14. | 0+ 1945 1| indywid. 80 | 3.5 5,0 2,0 12,2 3.5
15. | 0+ 200 1 indywid. 15,0 | 21,0 10,0 6,0 15,0
16. [ 0+ 220,5 1 indywid. 21 25
17. | 0+ 228 1| indywid. 4,0 6,0 5,0 2,0 12,2 6,0
18. | 0+ 2342 1 indywid. 3,0 21 25
19. [ 0+ 242 1| indywid. 4,0 7,5 5,0 1,5 10,6 7,5
20. | 0+ 247 1| indywid. 4,0 72 48
21. | 0+ 251 1| indywid. 4,0 7,5 5,0 1,5 10,6 7,5
22. | 0+ 256,3 1 indywid. 8,0 21 25
23. | 0+ 271,7 1 indywid. 8,0 5,5 8,0 3,0 18
24. | 0+ 2741 1| indywid. 40 | 55 55 3,0 13,1 5.5
25. | 0+ 2822 1 indywid. 4,0 4,0 5,0 2,5 15
26. | 0+ 295,8 1| indywid. 5,0 2,0 12,2 75
27. | 0+ 304,9 1 indywid. 14 16
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g rodzaj szerokos¢ rura dt. czolowe przejazd % E calkowita pojazdéw do 3.5T nawierz-a z B-A[m’]
Lp. E zjazdu oWy X :2 g
(skrzyz.) Murki [Kravezn § | 23
Z rurg ik kostka Bet. B-A. $300 | $400 | ¢ 500 z § 0 w ciggu poza kostka z
L|P ¢ | [mb] CZE?]W rozbiork| [ | |y | ) | oy | pmp | | M| E 2 chodnika | chodnikiem | rozbiérki B-A | podbudowa
a [=]
od km 0+000 do km 0+589
28. | 0+ 309,4 1 indywid. 14 16
29. | 0+ 317,8 1| indywid. 50 | 3,0 12,2 6,0
30. | 0+ 328,9 1 indywid.
31. | 0+ 3432 1| indywid. 5,0 7,5 50 | 3,0 12,2 7,5
32. | 0+ 3434 1 indywid. 3,0 22,5 24,5
33. | 0+ 349,1 1 indywid. 10,0 | 17,0 3,0 22,5 24,5
34. | 0+ 369,9 1 indywid.
35. | 0+ 372 1| indywid. 50 | 2,0 10,6 10,0
36. | 0+ 377 1| indywid. 5,0 2,0 10,6 10,0
37. | 0+ 379,7 1 indywid. 18
38. | 0+ 385,1 1 indywid. | 50 | 5,0 1,0 6 2 18 19
39. | 0+ 3943 1 indywid.
40. | 0+ 395,5 1| indywid. 5,0 5,0 13,3 12,5
41. | 0+ 403,1 1| indywid. 10,0 | 13,0 50 | 50 13,3 13,0
42. | 0+ 418,6 1| indywid. 10,0 | 17,5 7,0 5,0 15,8 17,5
43. [ 0+ 422,5 1 indywid. 5,0 16 18
44. | 0+ 448 1| indywid. 5,0 5,0 12,2 11,0
45. | 0+ 451,6 1 indywid. 6,0 8
46. | 0+ 466.,8 1| indywid. 5,0 5,0 12,2 11,0
47. [ 0+ 473 1 indywid. 5,0 18 20
48. | 0+ 477,7 1 indywid. 18 20
49. [ 0+ 494,7 1 indywid. | 50 5,0 1,0 6 2 19 22
50. [ 0+ 514,5 1| indywid. 10,0 2,0 21,2 17,0
51. [ 0+ 519,4 1 indywid. 16
52. | 0+ 524 1 indywid. 16
53. 1 0+ 532,2 1| indywid. 10,0 | 17,0 10,0 3,0 21,2 17,0
54. [ 0+ 550 1 indywid. 16,0 | 27,0 10,0 10,0 27,0
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E | sciek )
. . r Murki . 2 kostka bruk. gr.8cm [m~] masa .
E }‘5 I‘Odzaj szerokos¢ rura dt. czolowe prziiz;zd :2 ,.Ea catkowita pojazdoéw do 3,5T nawierz-a z B—A[m2]
Lp. zjazdu X g g
(skrzyz.) Murki [Kravezn costia | B s | g A A § 22
Z rurg ik ostka et. -A. 300 400 500 5 § e W ciagu poza kostka z )
Lip [mb] CZ[(;:;‘]V& rozl;i(')rk [m’] [m’] [m’] [m] [m] [m] [szt.] [dt] = % chodnika | chodnikiem | rozbidrki B-A podbudowa
od km 0+000 do km 0+589
55. [ 0+ 560 1| indywid. 5,0 4,0 12,2 10,0
56. | 0+ 576 1| indywid. 60 | 50 | 50 100 | 50 212 20,0
32 24 10 2 189 205 40 0 0 0 12 4 0 181 130 324,0 1853 144,0 455,0 403,0




